

## 【訂正】「経済地理学A」試験日程の誤記について

定期試験時間割内、該当箇所において、「経済地理学A（安高優司先生）」の試験日程の記載に誤りがありました。下記のように訂正をお願いいたします。

### ■該当箇所：

3・4ページ（文学部時間割）、6ページ（法学部時間割）

【誤】 7月20日（月）I限      経済地理学A（安高）

↓

【正】 7月27日（月）I限      経済地理学A（安高）